



ГРУППА ДЕКОРАТИВНОЙ ИНТЕРЬЕРНОЙ ПРОДУКЦИИ НА ВОДНОЙ ОСНОВЕ

ВЕТЕК LUX PRIMER ГЛАДКАЯ ГРУНТОВКА

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

Эмульсионная грунтовка белого цвета на основе акрилового сополимера для внутренних работ.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

Повышает кроющую способность финишного слоя и улучшает адгезию к поверхности. Благодаря тонкому слою, грунтовка формирует идеальную поверхность нанесения для красок на водной основе, требующих глянцевой поверхности и чувствительных к текстуре, например, Betek Satin, Betek Sil и Betek Max. Снижает расход краски благодаря уменьшению поглощающей способности поверхности. Обеспечивает экономию краски и времени при изменении цвета поверхности. Минимизирует воздействие щелочной основы. Не снижает воздухопроницаемость поверхностей. Сокращает затраты времени и труда.

ПОВЕРХНОСТИ НАНЕСЕНИЯ

Наносить на поверхности из бетона, облицовочного бетона, декоративной штукатурки, ДВП, сборные бетонные панели, ОСП, кирпичные поверхности, неосыпающуюся старую краску (на водной основе или на основе растворителя) и на шпаклеванные поверхности.

ПРИМЕНЕНИЕ

Грунтовка наносится на поверхности, очищенные от смазки, пятен, пыли и отслоившейся краски. Обработайте поверхность наждачной бумагой перед использованием системы на водной основе на старых (новых) синтетических окрашенных поверхностях и в системах атласный матовый-полуматовый-глянцевый на водной основе (перед нанесением грунтовок). Необходимо соблюдать время затвердевания цементной штукатурки и ремонтных материалов. При нанесении температура рабочей поверхности должна составлять от +5 до +30°C. При нанесении грунтовок и во время сушки обеспечить защиту поверхности от замерзания. Наносить одним слоем с помощью кисти, валика или краскопульта. После нанесения очистите все использованные инструменты водой.

Примечание: на свежоштукатуренные поверхности следует наносить с помощью широкой прозрачной уплотняющей ленты. В случае возникновения проблем с частичками штукатурки наносите грунтовку только после циклевания, шлифовки или механической очистки.

Паспорта безопасности материалов (MSDS) и технические характеристики (TDS) с подробной информацией о методах применения, рисках для здоровья, технике безопасности и мерах предосторожности размещены на веб-сайте www.betekexport.com.

ВНИМАНИЕ!

Цветные грунтовки: Используйте грунтовку Betek Primer и гладкую грунтовку Betek Lux Primer в качестве грунтовки или переходной грунтовки на поверхности стен, прогрунтованных и окрашенных как краской на водной основе, так и на основе растворителей. Поскольку при нанесении подобных грунтовок на такие высокопитывающие поверхности и поверхности с высоким пылеобразованием, как штукатурка, известка, побелка и поризованный бетон, вяжущее вещество впитается, на поверхности станут хорошо видны все недостатки.

Для безвоздушного распыления:

Давление :120-140 бар
Угол сопла : 50°
Размер сопла (в дюймах) : 0,013"
Разведение водой : 5% (объема)

РАЗБАВЛЕНИЕ

При нанесении кистью и валиком рекомендуется нанесение в два слоя после разведения чистой водой на 10-15%.

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ (при температуре 20°C и относительной влажности 65%)

Высыхание на касание: 1-2 часа



Нанесение краски: 6 часов

ОСТОРОЖНО! Время высыхания гладкой грунтовки Betek Lux Primer составляет 6 часов при нанесении на краску на водной основе и 24 часа при нанесении на краску на основе растворителя (время высыхания может увеличиваться при повышении относительной влажности и понижении температуры).

РАСХОД

10-15 м²/л в один слой, в зависимости от типа, поглощающей способности и структуры поверхности для нанесения. Для точного расчета расхода рекомендуется произвести пробное нанесение.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Хранить в закрытой оригинальной упаковке в прохладном, сухом помещении. Беречь от воздействия прямых солнечных лучей и низких температур. Срок хранения 3 года. Плотно закрывать упаковку сразу после использования.

РАСФАСОВКА

15 л; 2,5 л

Предостережение: Осторожно!

Краткие характеристики опасности

H317 Может вызывать аллергическую кожную реакцию.

Меры предосторожности

P101 Если необходима рекомендация врача: иметь при себе упаковку продукта или маркировочный знак.

P102 Беречь от детей.

P103 Перед использованием прочитать текст на маркировочном знаке.

P261 Избегать вдыхания пыли/дыма/газа/тумана/паров/вещества в распыленном состоянии.

P280 Пользоваться защитными перчатками/защитной одеждой/средствами защиты глаз/лица.

P321 Применение специальных мер (см. информацию на этой этикетке).

P363 Постирать загрязненную одежду перед последующим использованием.

P333+P313 При раздражении кожи или появлении сыпи: обратиться к врачу.

P501 Утилизировать содержимое/контейнер в соответствии с местными, региональными, национальными и международными требованиями.

Данный технический паспорт подготовлен на основе лабораторных данных, полученных при нормальных условиях. Если необходима дополнительная информация, обратитесь к техническому персоналу.

В противном случае компания-производитель не несет ответственность за неудовлетворительные результаты, возникшие вследствие недостатка информации. Наша компания сохраняет за собой право изменять данную информацию.

При необходимости получения дополнительной информации о безопасном обращении, рисках для здоровья и безопасности, а также мерах предосторожности, связанных с продуктом, следует обращаться к паспортам безопасности материала (ПБМ).